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АНАЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД ІСНУЮЧИХ СИСТЕМ КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ 
Корчмар О. І., студент ОКР „бакалавр” факультету ІТ та КБ ОНАХТ 

Керівник – ст. викл. каф. КІ Бондаренко В.Г. 
 

У навчанні існують кілька способів використання інформаційно-
комунікаційних технологій, широко застосовуються в таких процесах, як: 
отримання знань, закріплення отриманих знань, контроль знань. Контроль 
знань учня можна проводити за допомогою тесту або на прикладі практичних 
завдань. На сьогоднішній день у всіх навчальних закладах в якості технологіч-
ного засобу контролю знань широко застосовуються інформаційні технології. 
Для ведення таких процесів можна навести спеціальні допоміжні програми 
easyQuizzy, TestMaker, SunravTestOffice, iSpringQuizMaker [1]. Кожна вищевка-
зана програма має свої можливості, способи застосування. Наприклад, якщо 
програмою easyQuizzyможно користуватися для проведення індивідуального 
тесту, то програми TestMaker, SunravTestOffice можна використовувати для 
поширення тестів через мережні технології і збору зберігання результатів тесту. 
Розглянемо iSpringQuizMaker [2, 3] як інтерактивний прийом тестування знань 
учнів. Програма iSpringQuizMaker є частиною програмного пакету iSpringSuite, 
відрізняється від інших програм проведення тесту різноманітністю видів тестів, 
пропонує проведення процесу тіста у вигляді анімації, дає можливість застосу-
вання підготовленого збірки тестів в різних технологіях, можливість підготовки 
програми підготовлених тестів на довільної мові. У програмі QuizMaker існу-
ють кілька видів проведення тестів і вони такі: 

 швидка питання-відповідь у вигляді «так», «ні»; 
 варіанти відповідей одного вибору; 
 варіанти відповідей з кількома виборами; 
 відкритий тест (викладач показує кілька правильних відповідей, і 

якщо тестований вводить текст, рівний якомусь варіанту відповіді, 
то він вважається правильним);  

 установка відповідності (тут частини правого боку відповідно об'є-
днати з частинами лівого боку, відповідь вважається правильною); 

 установка правильної послідовності (тут варіанти відповідей склас-
ти так, як зазначено в питанні, відповідь вважається правильною); 

 чисельний відкритий тест (тут відповідь питання полягає тільки з 
чисел і відповідь можна перевірити кількома умовами); 

 заповнення тексту (тут потрібно доповнення пропущених частин 
мови); 
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 заповнення тексту за допомогою вибору (тут потрібно заповнити, 
вибравши відповідний варіант з кількох через ComboBox); 

 заповнення тексту в анімаційному стані (тут пропущені частини 
мови розміщуються в нижній частині послідовно і ці частини пот-
рібно перенести на свої місця); 

 установка знака (тут потрібно встановити знак в цій частині малю-
нка, вказавши відповідний).  

У програмі QuizMaker для запитань і відповідей ми можемо використову-
вати формулу, рисунок, аудіо, відео технології. У відділі Settings контролюється 
повна організація процесу проведення тесту. Можна проводити такі операції, як 
налаштування дизайну інтерфейсу, відзначити час для тесту, демонстрація ви-
дачі питань тесту і порядку перевірки. Існує можливість редагування списку 
слів, які використовуються для перенесення тесту з відділу Settings -> TextL-
bels, можна використовувати довільний мову. Складені тести наводимо в гото-
вність у відділі Publish. У більшості випадків для всіх комп'ютерів тест генеру-
ється у вигляді додатку. Втім, розроблені і зібрані тести в форматі * .html мо-
жемо використовувати і на веб сайті. Для друку тестів на папері створена мож-
ливість перенесення і до редактора тексту MicrosoftWord. Програму QuizMaker 
ми можемо широко використовувати і на практичних заняттях, оскільки тести 
можна скласти і в вигляді практичних занять. Наприклад, можна розмістити їх 
у правильній послідовності, встановити відповідність, заповнення тексту, пере-
вірку вирішення якої-небудь задачі. Тести повинні служити для підвищення 
знань учнів і повністю їх тренувати. В кінці заняття відбувається перевірка і 
оцінка, в якій мірі учень виконав завдання. За допомогою такого методу можна 
домогтися того, що учень буде багато займатися і протягом заняття можна оці-
нювати кожного учня. Головною основою можливостей комп'ютерних техноло-
гій вважається створення корисних програм і правильне продуктивне їх вико-
ристання. За допомогою програми QuizMaker можна не тільки контролювати і 
оцінювати знання учнів, але використовувати дану програму і в закріпленні їх 
знань.  
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